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Instrucoes:

e A duracao da prova é de 3h.

e A prova tem 10 questoes de multipla escolha e trés problemas.

o B proibido o uso de calculadoras.

e Para as questoes de multipla escolha use o gabarito, para os problemas,
use uma pagina por problema e escreva nesta pagina seu nome, sua
escola, a série e o nimero da questao. Para os problemas, respostas

sem justificativas nao serao consideradas.
e Para garantir o sigilo da prova seu professor recolhera os enunciados.

e A interpretacao dos enunciados faz parte das questoes, portanto seu
professor nao poderd responder perguntas durante a prova.
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. O valor da expressao 100? —99% +98% — 972 + ... +4%2 - 32+ 22 12 ¢
a) 4050 b) 5050 ¢) 5600 d) 6200

. a ,be crepresentam algarismos distintos tais que:

3 b
X a b
c 8 0
a a
b 2 0
O valor de a + b+ c é:
a) 8 b) 9 ¢) 10 d) 11
A b
. Seja ABC'D um retangulo onde |[AB| =
8, |AD| = 6 e M o ponto médio de DC.
A area da regiao escura é:
0 M o
a) 16 b) 20 c) 24 d) 18

. Sejam z, y, z ntimeros inteiros tais que (x —3)*+ (y—5)*+ (2 +1)2 = 10
O maximo valor que atinge x + y + z é:
a) 10 b) 11 ¢) 12 d) 13

. Seja f: N — Z uma fungao dos nimeros naturais nos nimeros inteiros
que cumpre as seguintes propriedades:

Entao f(2004) é:
a) -11 b) -12 ¢) -13 d) -14



6.

10.

. O triangulo retangulo ABC' tem cate-

Na figura ao lado, formada por trés ¥
quadrados de lado 2, os eixos sao per-
pendiculares e o eixo y ¢é eixo de si-
metria. O raio do menor circulo que
contém os trés quadrados é:

5V17 3v13

8 “ 3

Uma sequéncia é formada unicamente por nimeros da forma P + n,
onde P=2-3-5---53-59-61 é o produto de todos os primos de 2
a 61 e n toma sucessivamente os valores 2,3,4,5,...,61. Dentre os 60
termos dessa sequéncia, quantos sao primos?

a) nenhum b) 60 c) 18 d) 1

a) 2v/13 b)

O nimero n® — n é divisivel por um certo nimero de inteiros, qualquer

que seja o valor inteiro de n. Quantos sao esses divisores?

a) 2 b) 3 c) 6 d) 8

tos de medidas a e b. Os vértices do
retangulo BDEF' pertencem aos lados
do triangulo ABC', conforme represen-
tado na figura. O maior valor que a
area do retangulo BDEF pode ter é:

DYy gV g Vb

Sejam AD e C'E medianas do triangulo C
ABC tais que AD 1. CE, AD =9e
CFE =15. A area do triangulo ABC' é

a) 100 b) 70 c) 80 d) 90



Problemas

1. Considere a fungao f dada por f: R — R tal que f(z) = 3sen(x) +
4 cos(z)

(a) Para n € N, calcule f(2" - )
(b) Ache os valores de z € [0, 27] tais que f(z) = f(—x)

(¢) Mostre que o valor maximo da fungao é 5.

2. De quantas maneiras pode-se numerar as faces de um dado de 6 faces
iguais
(a) usando-se todos os nimeros de 1 a 6, sem repeti-los?
(b) como no item anterior, mas também de forma que pelo menos um
dos pares de faces opostas tenha soma 77

3. O pentagono ABCDE é regular.

(a) Prove que os angulos EAD, DAC ¢ CAB séo congruentes.
(b) Prove que o triangulo ABA’ é semelhante ao triangulo A’AB’

(c) Calcule arazao entre as areas dos pentagonos ABCDE e A'B'C'D'E’
(nesta ordem)




